

В г. Уссурийске завершено расследование уголовного дела по факту убийства



Следственным отделом по Уссурийск следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Приморскому краю завершено расследование уголовного дела, возбужденного по преступлению, предусмотренному ч. 1 ст. 105 УК РФ, по факту убийства 42-летнего жителя г. Уссурийска. В совершении преступления обвиняется ранее судимый местный житель - мужчина 1988 года рождения.

Как установлено в ходе предварительного следствия, в декабре 2020 года обвиняемый распивал спиртные напитки у своего знакомого в квартире дома по ул. Карбышева в г. Уссурийске. В какой-то момент между мужчинами возник словесный конфликт, в ходе которого хозяин квартиры высказал оскорбления в адрес гостя, а также потребовал покинуть данную квартиру. Недовольный таким поведением своего знакомого обвиняемый нанес последнему множество ударов руками и ногами, а также различными найденными в квартире предметами по голове, телу и конечностям, а также ножом не менее 4 ударов в голову, живот, грудь и спину потерпевшего, от которых он скончался. Впоследствии злоумышленник переместил тело потерпевшего на балкон и еще двое суток распивал спиртные напитки. Очередной собутыльник, которому обвиняемый показал погибшего, сообщил о случившемся в правоохранительные органы.

Уголовное дело направлено в Уссурийский районный суд для рассмотрения по существу.

25 Февраля 2021

Адрес страницы: <https://primorsky.sledcom.ru/news/item/1543147>